11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.05.2009 14:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93699/answer/93700




YBaxaeMmnit [leHuc! ITo maneko He Bce MOKa3aTesy, HeoOX0OuMEIe st OlleHKH PepTUnbHoCcTH. 10
9TUM JaHHBIM - CHU2KEHO KOJTMUYECTBO CIIEPMATO30U[I0B, KOTMYECTBO aKTUBHO-TTOIBUKHBIX
CIIepMaTO30U0B. Pe3ynbTaTa OJHOU CIIepPMOTrpaMMBI Majio [Jis BEIBOOOB. CHalTe ele OgHYy
CIIepMOIrpaMMy C MHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKorojisi, 0aHU U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3[epKaHUS).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHUs 1 BEISICHEHUS IIPUYNHEL
3TUX U3MEHEeHUuN. YIadn.



